

Не вреди соседу!

Автор: Помощник прокурора г.Новороссийска Е.Г. ШАПОВАЛОВА
31.01.2013 08:20

*****Казалось бы, всем известно, что за умышленное повреждение чужого имущества наступает уголовная ответственность. Но...**

*****Гражданин П. повредил автомобиль соседа, сбросив на него из окна своей квартиры ракушки. Поводом к такому действию послужил шум двигателя автотранспорта, который стал раздражать соседа владельца "железного коня". Дабы устранить источник своего раздражения, он и бросил в автомобиль ракушки, которые разбились заднее стекло машины. Ущерб оказался значительным:
20**

**.
000 рублей.**

*****Мировым судом г.Новороссийска за данное деяние гражданин П. был признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.167 Уголовного кодекса РФ, и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 40 .000 рублей.**